

ПОПРАВКА

В газете «Иркутск-официальный» от 22.04.2022 г. № 16 (969), в размещенном заключении о результатах общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента С-04-34 опубликованном на странице 42 была допущена опечатка в абзаце «Выводы», вместо «С-03-34» следует читать
«С-04-34».